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AlA DA VIGESIMA SETIMA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA DE ITAMOGI, DO 

DIA 30/10/2013 

As VINTE HORAS DO DIA TRINTA DE OUTUBRO DE DOIS MIL E TREZE, NA SEDE DA 

CAMARA MUNICIPAL, NA SALA DE SESSOES, SITUADA A RUA RODOLFO JOSE DE PAULA, 

N°  418 - A, ITAMOGI/MG, REUNIRAM-SE os vereadores Antonio Donizete de Pádua, An 

Natal Vidoni, EurIpedes Cardeal Dias, Joo Alberto Fliho, Joubert Gomes Barbosa, Marcos 

Aparecido Silva, Oilson Rosa Pereira, Paulo Sérgio Ribeiro e Tristho Tavares de Lima 

Martins, juntamente corn o Advogado da câmara o Dr. Henrique Aparecido Lopes e a 

secretária da câmara Rosângela Guimaraes de Sousa Moraes; fol aberta a Sesso pelo Sr. 

PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAMOGI, OILSON ROSA PEREIRA, a Presidência solicitou 

dos Vereadores que se posicionassem de pé para rezarem urn Pal Nosso e urna Ave Maria bern 

como entoarem o Hino Nacional, verificada a presenca, passou-se a votaco da ata da Sesso 

Ordinária do dia 09/10/0213, a qua) foi lida a todos os presentes; posta ern votaço esta foi 

aprovada por unarilmidade, em seguida o primeiro secrethrio Paulo Sérgio Ribeiro fez a leitura 

da matéria do dia: Projeto tie lei ordinária de ntmero 0036/2013- autor- Executivo Municipal 
de Itamogi- autoriza a poder executivo municipal a desenvolver acOes para implementar o 
programa minha casa minha vida, na ocasio o Presidente pergunta aos nobres vereadores se 

todos aceitam votar todos os projetos de hoje sejam votados em primeira e segunda votacâo, 

requerimento aprovado por todos vereadores, bern corno que realizasse a votação do Refenido 

projeto de lei ordinária n° 36/2013, a qua) foi aceito por todos os presente, em seguida fol feita a 

deliberaço e a votaço a qual é nominal, solicito o pnimeiro secretário que faca a chamada 

nominal para que os vereadores rnanifestarn seu voto , se forem a favor digarn sim, se contrário 

digam no: AntOnio Donizete de Pádua (sirn) Joubert Gomes Barbosa (sim) Ari Natal Vidoni (sim) 

Marcos Aparecido Silva (sim) Joo Alberto Filho (sirn) EurIpedes Cardeal Dias (sim) Tristão Tavares 

de Lima Martins (sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim) 0 Drojeto de lei n° 0036/2013 foi aprovado por 

unanimidade de votos e serâ encaminhado ao executivo; na ocasião o vereador Antonio Donizete 

de Pádua solicita ao Presidente para colocar todos os outros projetos para votarem hoje e o 

Presidente e os demais vereadores concordaram; Pela ordem o vereador EurIpedes Cardeal Dias 

pede a palavra para informar o plenrio desta casa: a respeito do minha desfillacdo do PMDB, fol 

urn ato que aconteceu no dia 22 deste referido mês, pelo regirnento a gente tern que informar 

casa, estou comunicando dentro do sessdo ate par que o meu documento será a at, que se 

formalizada no próxima sessäo, presidente, o PMDB é urn grande partido, a gente sabe que é urn 

partido de name, constituIdo por pessoas humildes, pessoas descentes, e a gente sabe que é as 

pessoas quefazern acontecer o partido aqui em Itamogi; o motivo do mInha salda é após algumas 

divergências corn o diretOrio, eu sei prego que tern haver rnudancas, eu sei que e necessário 

renovaçào, e eu näo tive sucesso, e diante disso, eu aproveitei a brecha que a lei de Iegislacào 

permite, ingressei a urn nova partido chamado PROS; hoje näofaco parte dos rnesrna bancada do 

vereador Joào Alberto Filho pelo PMDB, mas estaremos juntos no minoria: eu, vereador Joâo e 

vereador Tristäo, gostaria de dizer ao vereador Joäo que embora eu nào esteja ma/s no sua 

bancada, no mesmo partido, mas estaremos semprejuntos defendendo a mesma causa o mesmo 

interesse; talvez a gente tenha nossas divergências no passado, mas do minha partefoi  enterrado; 

o dever de fazer urn trabaiho coletivo corn todos, ndo fazer politica gem, mas trabaihar em 

effficio de todos nós cidadàos. Entdo s.r. presidente, é corn mu/to tristeza que eu comunico a 
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minha saIda do PMDB; minha famIlia toda vida participo comigo neste partido, infelizmente eu 
comecei minha carreira politico la, eu nâo tive êxito corn minha pessoa, mas eu sel que as portas 

estào abertas, quem sabe se houver mudanças num futuro próximo a gente pode ate estarjuntos, 

par que somas todos irmäos e lutamos sempre pela mesma causa; entào eu deixo essa mensa gem 

a todos vocês, e comunico a mesa também a minha desfihiaçao; Projeto de decreto legislativo de 

nümero 009/2013 em votaçâo-autor- Paulo Sérgiu Ribeiro- concede o tItulo de cidad5o 
honorário ao sr Pedro Geraldo Fernandes, feita a deliberaço está aberta a votaço que ser 

nominal; e o segundo secretrio, Tristho Tavares de Lima Martins faz a chamada nominal- Antonio 

Donizete de Pâdua (sim) Joubert Gomes Barbosa (sim) Ari Natal Vidoni (sim) Marcos Aparecido 

Silva (sim) João Alberto Filho (sim) EurIpedes Cardeal Dias (sim) Tristäo Tavares de Lima Martins 

(sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim), o projeto de decreto legislativo n 009/2013 fol aprovado por 

urianiimidade de votos; Projeto de decreto Legislativo 0010/2013- autor- Trist5o Tavares de lima 

Martins- concede o tItulo de cidadão honorário ao Sr. Renato Aparecido Neves Fabretti- feita a 
deliberaco est6 aberta a votaço a qual é nominal- na ocasio a vereador Antonio Donizete de 
Pádua pergunta ao nobre vereador que é o sr Renato, e o vereador Tnistho diz que é o jornalista 

do jornal Itamogi notIcias; feita a chamada as vereadores manifestaram seus votos: Antonio 

Donizete de Pádua (sim) Joubert Gomes Barbosa (sim) Ari Natal Vidoni (sim) Marcos Aparecido 

Silva (sIm) ioão Alberta Filho (sim) EurIpedes Cardeal Dias (sim) Tristho Tavares de Lima Martins 

(sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim) a projeto de decreto legislativo de ntmero 010/2013 fol 

aprovado por unanimidade de votos; na sequência deu inicio a ordem do dia, sendo que o 

primeiro secretário fez a leitura da Matéria de ordem do dia- Projeto de decreto legislativo 

nümero 008/2013- autor Ari Natal Vidoni- concede o titulo de cidadão honorário ao sr Deputado 

Cássio Soares no uso da palavra o vereador An Natal Vidoni diz: que todos conhecem a deputado 
e corn sua ajuda doou uma ambulância para nossa cidade, R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta 

mu) em dinheiro parafazer o asfalto, e tadas sabe o quanta elejá ajudou a nossa cidade, par isso 

eu acho que ele é merecedor desta homena gem e eu conto corn a ajuda de todos vocês; feita a 

deliberaco está aberta a votacão que será nominal- Antonio Donizete de Pádua (sim) Joubert 

Gomes Barbosa (sim) Ari Natal Vidoni (sim) Marcos Aparecido Silva (sim) Joo Alberto Filho (sim) 

EurIpedes Cardeal Dias (sim) Tristho Tavares de Lima Martins (sim) Paulo Sérgio Ribeiro (sim) a 

projeto de decreto legislativo 008/2013 foi aprovado por unanimidade de votos; Requerimentos 

em votaco- Requerimento 0154/2013- autor —Ari Natal Vidoni- solicita do executivo municipal, 

uma ajuda de custo mensal a empresa do sr Joâo Reis das pipas na ocasiâo o vereador Ari Natal 

Vidoni agradece a presença da proprietária da fbrica das pipas a sra: Viviane, e fala dos empregos 

que ela proporciona a muitos jovens, e que canto corn a cokibora cOo dos nobres cole gas para que 

este projeto seja aprovado, e que contará também corn a ajuda do executivo para que essa ajuda 

seja realizada. Na ocasi5o a vereador Paulo Sérgio Ribeiro pede uma parte e diz: quero 

parabenizar a Viviane pelo desempenho do fábrica, pela oportunidade de empre gas que eta 

oferece, parabenizo também a nobre vereador Ari pe!o requerimento; pode conta corn a meu o 

nosso apoio aqui no camaro, e que deus te abençoes, hole você tern 30funcion6rios, e que amanhO 

pode multiplicar esse nümero ainda mais. No usa da palavra o vereador AntOnio Donizete de 

Pádua diz: quero parabenizar a vereador Ari elo projeto, pela sua atitude do elaboraçOo deste 

requerimento, quero parabenizar também a s  Viviane pela forcci e cora gem que está tendo de 

vir ate aqui, é muito merecido que a prefeitwa dé ama atençOo especial a senhora, 005 flOSSOS 

jovens; afObrica de pipa no verdadefoi uma dcs prime!rasfábricas a virem para nossa cidade, POT 

isso meu caro presidente, a bancada do execttivo, senta corn o executiva e pede uma aten cOo 
especial a ele, leve ele ate Ia para conhecer afábrica, tenho certeza que ele vai, ele também é 

empreendedor e ele gosta dessas coisas; do miiha parte, nossa porte eu tenho certeza do que a 

senhora precisar pode contar conosco. Corn o usa da palavra o vereador Euripedes Cardeal Dias 

diz a sra Viviane, quero te parabenizar pelo sea em penho, a gente sabe que parc rnanter uma 

fábrica e muito dufIcil ainda mais aqui em Itamogi, vejo muito falar de você, do sua insistêncio de 

manter aberta, parabenizo o vereador Ari par estar preocupado nOo so corn a fábrica, mas em 
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re/a çào as empregos, do fun çdo social que tern o popel aqui em Itamogi, mas eu acredito 

presidente e as demais cole gas que se eta foi pioneira aqui em Itamogi, ë mais do que merecido 

voce receber urn prémio nobre, eu acho que essa casa deve rever, inclusive vereador An, 

elaborando urn requerimento a ela urn prédlo próprio, a gente precisa aurnentar a nosso parque 

industrial, Viviane conte corn a nosso apoio, ele é pequeno ma/s e grande ao mesmo tempo; no 

uso da palavra o vereador Marcos Apareddo Silva parabeniza a senhora Viviane por estar 

acoihendo os jovens, e a gente sabe dos problemas que estO accthando corn as jovens, as drogas 

nas ruas, e eu tenho certeza que este requerimento serO aprovado aqui nesta casa e eu peço para 

que cada urn de nósfazer  nosso empenho pessoal para chegar ate junta corn o prefeito para que 

este pedido seja realizado, quero explicar que talvez você saia daqui hole pensando que Já vai ter 

essa ajuda, mas a gente sabe que não é bern assirn né, a gente vai votar aqui, encaminhar ao 

executivo e depois correr atrOs para que isso rea/mente se torna em realidade; eu ndo conheço a 

fábrica e eu gostaria de conhecer, e gostaria tarnbém de sugerir a senhora para inserir urn 

campeonato de pipas, se precisar a gente estO aquipara ajudar, e tarnbérnfazer umas campanhas 

educativas para o uso correto de pipas para näo gerar problemas coma exemplo o usa de cero!, 

que a senhora esteja orientando as criancas as locals certos para so/tarem as pipas; a senhora 

pode contar corn/go, caso queira elaborar urn projeto para a cam peonato é sO me procurar. No 

uso da paavra o vereador ioo Alberto Filho diz ao presidente: eu tarnbérn peco a ajuda a senhora 
Viviane, gostaria que as suas palavras junto ao prefeito que se sensibilizasse, ate par que dais 

galpöes foram fechados par ía/ta de ajuda de a/u guel do prefeitura, que é , ga/pào prOximo 00 

cemitério, que estào ate corn as placas de alu ga-se; gostaria que o senhor empenhasse junto corn 

o prefeito a Ilder do bancada, e o presidente diz que pode f/car tranquilo, que ele vào correr atrás 

para que a Viviane venha ter urna resposta positiva. E o vereador Tristo Tavares de Lima Martins 

no uso da palavra diz a Viviane que ele vol pessoa/mente Ia/ar corn a prefeito para que ele possa 

te ajudar. Feita a deIiberaco está aberta a votaco; requerimento 00154/2013 fol aprovado por 

unanimidade de votos e serA encaminhado ao executivo. Requerimento 0155/2013- autor-

Joubert Gomes Barbosa e Antonio Donizete de Pádua- solicita do executivo municipal doacào 

de urn terreno ao empresário Alexandre de Jesus Garcia para a construcão de urn arrnazém 

cafeeira. Corn o uso da palavra o vereador Joubert Gomes Barbosa: ele cumprimenta a todos e 

diz: parabenizo a jovern Viviane pe!a cora gem de vir ate aqul, ela foi umas dos primeiras a abrir 

uma fObrica aqui em Itamogi, quanta ao Alexandre e/e é urn jovem sonhador, venho 

acorn panhando ele desde do bar do Dinho, hole ele está num galpào que no comeco ate que ele 

servia, mcis agora elejO estO corn muitos clientes e esse ga/pão hole estO pequeno scm condIcöes 

para trabalhar; tern muitos terrenos parados sern construcào e tern que rever isso, passar para 

alguém que esteja disposto a traba/har, ter urn terreno so para ía/ar que e seu não adianta nada. 

Na ocasio no uso da paavra o vereador Tristho Tavares de Lima Martins diz para o Alexandre 

que fica lisonjeado corn seu empenho ,seu trabaiho, sua iniciativa tanto você quanta a Viviane; a 

gente sabe que trabaihar corn o café  em si estO dif[cii para trabaihar, traba/ho corn isso e sei dos 

dificuldades, e essa geracão de ernprego que vocé dO aqui em Itarnogi é rnuito importante, e coma 

o nobre colega disse: aque/e terrenos que estão parados 10 podem ser revistos e passar para quem 

rea/mente tern condicOes e quer construir, conte corn meu apoio, nós varnos correr atrOs dar urna 

olhada nisso. E o vereador Joo Alberto Filho pede a palavra e diz que em questho dos terrenos 

vagos, tern aquele perto do Fernando, a terreno que a gente ye que estO parado realmente é do 

Robertinho, e dais próxirnos do Fernando; e o presidente pergunta: por ser cafeeira tern que ser 

retirado da cidade, e o Alexandre diz que no. No uso da palavra o vereador Antonio Donizete de 

Pádua, diz ao presidente que esse requerimento e muito importante assirn coma as outros são, 

mas eu acompanhei de perto a Alexandre ejO tern trés meses que a gente trabaiha juntos, eu sei 

dos dificuldades de/e. No corneco tinha em torno de urna meia dOzia de saca de café,  e hole está 

scm condicOes de trabaiharporfalta de espaco, scm dizer que a Alexandre emprega hoje em tomb 

de quinze a vinte pessoas no gera/, entdo eu peco aos nobres vereadores que sentem corn a 

prefeito e fale corn e/e corn carinho a respeito deste assunto, eu tenho certeza que se ele der urn 
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terreno para o Alexandre den tro de três a quatro meses elejá estará trabaihando Ia dentro. Entào 

os terrenos queforarn doados no gestäo passada que estão sern construir entäo para quem quer 
construlu. Pela ordem o vereador Marcos Aparecido silva no usa da palavra diz que aqueles 
galpöes Ia que foram doados existern normas a serem corn pridas, eu acho que para quern doom 

tern urn prazo a ser cumprido, entäo temos sim que rever isso, foram doados para gerar empregos 
eles tern uma fun p5o social; eu e o nobre colega Tristào estamos correndo atrás disso ai. Na 
ocasio o vereador An Natal Vidoni parabeniza os vereadores Joubert e Donizete pelo 
requerimento, e o Alexandre que é urn rapaz trabaihador, esforcado e pela coragem, e diz que 
tern seu apoio para o que precisar. E no uso cia palavra o vereador EurIpedes Cardeal Dias diz ao 
Alexandre que ndo poderia deixar defalar corn a sua presença aqui, Ia/ar do sua pessoa aqui para 
mim é urn motivo de muita honra e de muito orguiho, e que eu tive a grande oporturiidade de 
conviver corn você no infancia,  traba/hamos juntos numa empresa e depois esse jovem que veio 
de umafamIlia humilde corno eu, eu acho que todos nós, conseguiu corn seu trabaiho, suaforça 

e sua dedicaçdo crescer no vida, ele come çou cornigo cornprando cafe, ele fez para Itamogi. F o 
Alexandre tern superado corn os contratempos que existe sobre a cafe, ele realrnente tern o 
interesse realrnente de ajudar quem o ajuda que é a produtor; entäo essa sua atitude é o que nos 

- faz ter mais corn promisso corn sua causa ainda, e tenha a certeza que a que depender de mim e 
dos outros colegas nós vamos conseguir isso para vocé sim. Feita a deliberaço está aberta a 
votação, e a requerimento 00155/2013 foi aprovado por unanimidade de votos e ser 
encaminhado ao executivo municipal. Requerimento 156/2013- autor- Tristâo Tavares de Lima 

Martins- solicite informacöes da diretoria da escola Estadual de Itamogi da alteraçâo do nome 

da referida escola para Francisco Guerra. No uso da palavra o vereador Tristäo diz que é para a 
dana Luceli passar para gente que par sinai do demorando muito. Feita a deliberaco a votaco 
está aberta, 0 requerimento 00156/2013 foi aprovado par unanimidade dos votos e será 
encaminhado a direco da Escola Estadual de Itamogi; Na ocasiao o presidente faz a leitura de 

alguns mocôes de pesares para fazer a entrega aos familiares dos senhores: Rubens Gomes 
Barbosa, Ruty Custódio de Lima e Vicente Rosa Pereira, logo em seguida fol aberta a uso da 
palavra, o vereador Antonio Donizete de Pádua faz o usa cia palavra cumprimenta a todos e diz: 
quero fazer urn pedido ao senhor presidente, prirneiro eu fiz urn requerimento e ate hole não tive 

resposta dele pedindo parafazer  a construçào do muro do cemitério, que caiu no começo do ano 
em janeiro e ate agora nelo arrurnaram; mas jci que scibado jci e dia de finados e eu acredito que 

ndo vdo fazer rnais dci rnais tempo ate par que aquele muro gasta rneio dia de servico porn fazer 
e ainda tern dois dias quinta e sexta, mas corno ele näo vaifazer, eu gostaria que o senhor pedisse 
a ele para passar ao menos urn cal 16 no cernitéria, ao rnenos rnandasse varrer para dar uma vista 
meihor ao povo que vem de fora fazer suas visitas, vaificar muito para a adrninistracäo e pam a 

casa legislativa; se a senhor puder falar corn a prefeito  amanhà ou corn a encarregado da 

prefeituro para dar uma geral Ia, eu mandei a requerimento e disse se ele nOo desse canto eufaria 

o muro, mas parafazer  urn mutirdo está em dma do hora; na ocasião o vereador Tnisto Tavares 

de Lima Martins pede a palavra e diz ao vereador Donizete: eujá procurei me informarsobre  essa 

demora, eles me informaram que estdo negociando a terreno de baixo, mas eu acredito que 

mesmo atrasado ate sexta-feira estarci tudo pronto; o vereador João Alberta Fliho diz ao vereador 

Tristao que tern dois muros o de baixo e do lado, e a vereador Donizete diz que a muro do Expoita 

arrumaram em dais dias, e do cemitério ate agora; a vereador EurIpedes Cardeal Dias no usa da 

palavra diz a todos que esteve ele nobre vereador Paulo estiveram no cidade de Brasilia e na 

cidade de Belo Horizonte, gostaria de ressaita que foi uma visita muito proveitosa, além de 
levarmos projetos discutimos muita sabre prabiemas habitacianais pam a municIpio de Itcimogi, 

discutirnos muito a questOo de saüde, sanearnento bcisica, entre as pedidos pedirnos ao deputado 

que nos descem urn apare/ho de mama grafia  e urn de endoscopia para nossa cidade. Entre elas 

pedimas também novas fardamentos aos ternos de con gas e reis, haja vista que estci chegando as 
festas em nossa cidade que é uma tradicào, e tern muita gente que diz que a gente viaja para 

gastar dinheiro atoa, e nào no realidade estamas carrendo atrás para a me! .o a em nosso cidade. 
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Entào essas são minhas pa/avras e muito obrigada pela aten cáo de todos. Pela ordem o vereador 

Paulo Sérgio Ribeiro diz: quero parabenizar o vereador EurIpedes pela desfiliaçao do partido 

PMDB, e pelafiliaçào do PROS, e eu vi pude ver a angustia desse menino ate par que estávamos 
juntos nesta via gem que sonha corn urn futuro me/hor para Itamogi, lutando e correndo atrás dos 
seus objetivos; para vereador, eu acho que você fez a coisa certa,; em re/a cáo a nossa ida em 
Brasilia e em Belo Horizonte, fomos buscar recursos é gracas a deus tivemos aten cáo, e torn ara 
que nós ganharemos pelo parte daquilo que nOs pedimos, mu/to obrigada. E corn o uso da palavra 

o vereador Marcos Aparecido silva diz: estou convidando a todos vocês para participarem das 

nossas reuniães, parabenizo as vereadores EurIpedes e Paulo pela viagem que fizeram que foi 
satisfatória, e entre uma das via gens que nósfizemos eu e o vereador 01/son, era sabre a habitacdo 
dos casas rurais para pessoas de baixa renda, e groças a deus tern dodo certo. Obrigado e boa 
noite a todos; logo após, a Sr. Presidente agradeceu a presenca de todos e deu por encerrada a 

Sesso Ordinária, e solicitou que se lavra-se a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada por todos os Vereadores, a próxima sesso ser6 o dia 06/11/13. 
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